Press release

La Manufacture de Charolles moves to BHV MARAIS February 25 to April 8, 2025

Charolles, 14/02/2025 - The Manufacture de Charolles takes over the BHV MARAIS for an exclusive six-week residency, from February 25 to April 7, 2025. A unique opportunity to (re)discover the excellence of French ceramic know-how in an emblematic location in the capital.

A veritable showcase for design and decoration, the BHV MARAIS will host a selection of emblematic pieces from the Manufacture de Charolles, combining tradition and modernity. Among them, the iconic Glouglou, revisited in its Burgundy hue, as well as other special edition creations.



Cup ondulation



CHAROLLES 1844

This event celebrates a sustainable, artisanal approach, where each object tells a story of materials and passion. Visitors can talk to our experts, discover the wealth of textures and finishes, and immerse themselves in the unique world of Manufacture de Charolles.







Lapin Glouglou Table stacked

Join us at BHV MARAIS, decoration section, for an immersion in the timeless elegance of stoneware.

Practical information:

PBHV MARAIS - 52 Rue de Rivoli, 75004 Paris

February 25 to April 7, 2025



crédit photo: Le BHV Marais

LE PRÉ CASSOT I 71120 CHAROLLES +33(0)3 85 24 13 46 CHAROLLES@CHAROLLES.COM



CHAROLLES 1844

Press Contact

For further information, please contact:

- Patricia Becerra
- Responsable Communication
- charolles@charolles.com
- +33.3.85.23.13.46

About Charolles

Since 1844, Charolles, a living heritage company, has been a symbol of French craftsmanship excellence, combining tradition and innovation to create unique, timeless pieces. Located in Burgundy-Franche-Comté, the factory continues to perpetuate ancestral know-how in the manufacture of ceramics of exceptional quality.

For further information or to arrange an interview, please do not hesitate to contact us.

